

德培小学

专辑

秋天到了

201班小记者 王嘉威(证号12556)

秋天到了。

草地被染黄了,像金黄的地毯。花儿枯萎了,只有菊花和桂花散发出迷人的香味。树木的头发掉了像光头强一样。

风到脸上,我开始感觉到了凉凉的、爽爽的,好像妈妈的手在抚摸着我的脸。你听,风娃娃好像对我说:“秋天到了,你去果园吃果子吧!”

小鸟好像也感觉到秋天到了。瞧!它们在树枝上说:“秋天到了,我们去南方过冬吧!”

夏天的昆虫,现正在土里准备过冬了,趁早在收藏粮食,真勤劳!

人们穿上了长袖长裤,因为天气没像夏天一样那么热了。

哦!秋天真美,我喜欢秋天! 指导老师 黄雪明

萤火虫

201班小记者 崔潘婕(证号12549)

暑假开始了,我像只快乐的小鸟来到了外婆家,晚上我和妈妈一起去散步,经过草丛边我发现了一闪一闪的亮光,就好奇地问:“妈妈,那是什么呀?”妈妈笑着告诉我这个叫萤火虫,“那为什么萤火虫会发光呢?”我更加奇怪了,妈妈摸着我的头说:“妈妈送你的《十万个为什么》里面就有答案哦。”

我迫不及待地回到家找到了《十万个为什么》,津津有味地看起来,原来萤火虫的尾部有一个发光器,发光器中含有银光素等发光物质,这些物质在荧光酶的催化下同空气中的氧化合,就会发出光来了。太神奇了,原来小小的萤火虫身上有这么多的知识,大自然真的太奇妙了,等我长大了要不断探索大自然的奥秘,学会更多的知识。 指导老师 黄雪明

妈妈的“宝贝”

202班小记者 吴宇霏(证号12578)

在我家里有一样值得留念的宝贝,这宝贝跟随着我妈妈整整二十年了。每天用它时妈妈就会多唠叨几句话,讲这宝贝虽小也值不了几个钱,但是跟着她从独立开始一直到现在。直至到现在,我都快读二年级了,妈妈还经常在我面前讲,等我长大了送给我留作永远的纪念。

可是有一天,那宝贝突然不见,急得妈妈都快哭了。那几天我们一家人分工合作都在寻找这宝贝。它到底跑哪去了呢?床底、抽屉、沙发垫下、桌子底下、茶几下,我们都把家翻了个遍,还是没有结果。自从丢了这宝贝后,妈妈好几天都闷闷不乐的。我就告诉妈妈说我可以用零花钱给妈妈买一个一模一样的。妈妈露出笑脸说:“宝贝,有些东西不是用钱可以买的来的,等你长大了就会明白了。”知道这“宝贝”是什么吗?这是一把很不起眼但带给妈妈很多回忆的粉红色的梳子。 指导老师 吕静

我的朋友——弹跳先生

202班小记者 魏煦锐(证号12582)

自从我有了《奇先生妙小姐》这套书,我就情不自禁喜欢上了他们。书中的每一个奇先生和妙小姐都有不同的外表和性格特色,有的喜欢恶作剧,有的喜欢胡说八道;有的脾气很暴躁,有的却很安静。其中,让我印象最深刻的却是弹跳先生。因为我很像他,喜欢在家里在学校里跑跑跳跳,一刻不停,就连上课也闲不住。但是在老师的督促及鼓励下我不断提高自我控制力,并及时改正了学习态度,上课一天比一天认真,成绩也越来越好;就像故事的最后,弹跳先生穿了包你好医生送的红靴子后,终于过上了安静美好的日子。妈妈说,老师就像是包你好医生,而老师的教导及定下的所有规矩和纪律就像是包你好医生送的红靴子;不以规矩,不能成方圆。这本书不知不觉影响着我,它就像是我的好朋友! 指导老师 吕静

秋天的枫叶

203班小记者 董可欣(证号12593)

秋天是一幅美丽的图画,在这幅画里我最喜欢枫树。美丽的枫叶总使我想起古人杜牧写的一句诗:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”调皮的枫叶总会趁秋妈妈不注意,脱掉绿色的衣裳,穿上火红的棉袄。近看,像一只只红色的蝴蝶在空中翩翩起舞。远看,像一团团火红的旗帜在为我们中国加油。哈哈,他是不是要偷溜出去秋游啊! 指导老师 俞碧波

牙被鸡腿拔了

205班小记者 陈国栋(证号12629)

中午,妈妈在厨房里做鸡腿,真是十里飘香啊!做好鸡腿后刚端到桌子上,我就津津有味地吃了起来。突然,我吃到了一个像石头一样的硬东西,我从嘴里拿出来一看,原来是我的牙啊!我连忙拿到厨房里给妈妈看,妈妈也兴奋地说:“我家宝宝的牙被鸡腿拔了啊!”我听了以后也开心地笑了起来。

掉了牙之后,我的嘴里始终开了一扇门了,讲话总是感觉有风从这个洞里进出,同学们说我讲话跟以前不一样了,不过这个是正常现象,因为掉的是我的乳牙,我期待我的新牙齿快快长出来,又白又整齐!

指导老师 林雪金

老鼠宝宝

302班小记者 周琪(证号12661)

从前有一只老鼠,他很想得到自由。有一天,他对妈妈说“我要走了,我要到外面去寻找自由。”“如果你走了,”妈妈说,“你走到哪儿,我就跟到哪儿,我们俩不分开。”

“如果你来追我”老鼠说,“我就变成风筝飞得远远的,让你看不见我。”“如果你变成风筝,”妈妈说,“我就变成放风筝的小孩,把线拉得牢牢的。”

“如果你变成放风筝的人,”老鼠说,“我就变成蜻蜓,远远地飞走。”“如果你变成蜻蜓飞走,”妈妈说,“我就变成蜘蛛,我把吐出来的丝织成网,用网网住你。”

“如果你变成蜘蛛,”老鼠说,“我就变成螃蟹爬走,让你找不到我。”“如果你变成螃蟹爬走,”妈妈说,“我就变成大海,好让你爬回家。”

“如果你变成大海,”老鼠说,“我就变成天上闪烁的星星,让你发现不到我。”“如果你变成天上的星星,”妈妈说,“我就变成天上弯弯的月亮,一直守护着你。”

“如果……”

夜深了,老鼠困了,慢慢地闭上了眼睛,老鼠妈妈把老鼠抱在怀里,悄悄地进入了甜甜的梦乡。

指导老师 徐红波

外婆家的植物

303班小记者 严雨涵(证号12675)

放暑假了,我就开始住在了外婆家。

外婆家有两棵番茄树,它的叶子碧绿碧绿的,像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞。树上开满了一朵朵金黄色的小花,花儿在绿叶的衬托下显得更加美丽。过了些日子,黄花儿凋谢了,结出了一个个绿色的小番茄。它头上戴着一顶顶小绿帽子,像一个个小姑娘躲在绿叶底下乘凉。番茄树边上有一盆紫罗兰,零零星星的开了几朵紫色的花,它只有三片花瓣呈三角形,花蕊是金黄色的,远远望去像一只黄蝴蝶在天空中飞舞。

紫罗兰旁边还有一盆仙人掌,它由许多浑身长满刺的圆球层层叠叠在一起,形成一座“五指山”。这座“五指山”威风凛凛地矗立在那里,好像在保护着周围的植物。

外婆家的植物千姿百态,真惹人喜爱啊!

指导老师 杜亚儿

我爱吃山竹

604班小记者 胡暄(证号12819)

香香甜甜的香蕉虽然好吃,脆生生的苹果虽然爽口,但我却爱上了不起眼的山竹。

山竹大都产于夏天,出产量极少,因而价格不菲。不过妈妈说只要有益的,只要是我爱吃的,无论多贵都给我买。山竹不但产量少,营养价值高也是价格不菲的一个重要原因。山竹的营养不亚于胡萝卜、红枣及各类养生品,跟药材有的一拼,却没有任何副作用,可谓是一分价钱,一分货。

山竹虽然营养好,去其貌不扬。说它圆,却圆不过柿子、苹果;说它黑,却黑不过黑布林;说它硬,跟石榴、西瓜比起来简直是鸡蛋碰石头。却里里外外散发着神秘,乍一看怎么也不像水果,像一颗黑不溜秋的原子弹。

不过你放心,果不可貌相,用力一按,映入眼帘的绝对不是可怕的火药,而是饱含汁水的丰满果肉。果肉是乳白色的,不说是雪一样白,因为果肉差不多是半透明的,一条条细细的、交错的经脉都暴露无遗。我轻轻掰下一瓣放进嘴里,果肉触到舌尖,第一反应是酸。用舌头把果肉卷到嘴里,不用咀嚼,果肉就会自己爆开,慢慢化为甜汁,流入喉管,一直甜到心里,只留下一股莫名的淡淡的苦味。

不说了,再说口水都成瀑布了,赶紧找个山竹解解馋吧!

指导老师 陈琳意

绿豆发芽了

402班小记者 周倩儿(证号12747)

语文课,老师布置了一个有趣的作业,让我们做一个实验——绿豆发芽了。

我回家先准备了几颗绿豆,再把纸巾浸湿,放在纸杯里,然后把绿豆小心翼翼地放进去。我看着这硬硬的、光溜溜的绿豆?,心想:它真会长出嫩嫩的豆芽吗?我半信半疑。

第二天早晨,我一起床就迫不及待地去看我的绿豆。啊,我的绿豆长胖了。又过了一天,我惊喜地发现昨天还在睡觉的小绿豆,今天脱掉了外衣,露出了小小的头,有米粒那么大,真像一个个害羞的小女孩似的。这时候妈妈告诉我:“这叫胚芽。”

第三天,我发现豆芽长长了。你看,它尖尖的,细细的。旁边还多了一些白色的须根,妈妈说:“这叫胚根”。它们细细的,白白的,零零碎碎的,像老爷爷的白胡须似的。这时,我用手轻轻地摸了摸纸巾,几乎已经干了。我就急忙又浇了水,纸巾又变得湿湿的,我也放心地离开了。

第四天了,不知道小豆豆又有了什么变化呀?我一看,绿豆外壳裂的更大了,肚子全露出来了,白白的,胖胖的,好可爱,好象许多小蝌蚪。它们正开心地裂着嘴,好象在朝我笑呢!我还发现肉身中间露出了一条缝,小芽就里是从这冒出来的。渐渐地豆芽越长越高,变得更加美丽了,它们就像一位美丽的小少女,高高地立在白色的地毯上,十分招人喜爱。目睹着这些绿豆芽,我心里犹如吃了蜜糖似的,高兴极了。

密密麻麻地豆芽,好像在热情地向我招手,嘴里不停地说:“快过来呀!快过来呀!”我哈哈大笑了起来,情不自禁地说:“绿豆芽长高了,我终于成功了。”

指导老师 王雪娣

我的新校园

402班小记者 朱晟炜(证号12748)

今天,我在报纸上看到了新德培小学的效果图。目前新德培小学即将进入施工阶段,工程将于2014年完工,总投资达1.5个亿。新校舍从整体到局部设计,处处闪耀着“以人为本”的特色。我们的新校园的设施,目前属于全国最先进的学校之一。

从空中鸟瞰新校园,有漂亮的田径场,田径场内有宽阔的绿草坪,田径场的周围绿树成荫。最显眼的要数黄白相间的智能化教学楼和实验楼。大楼之间绿树覆盖,以后我们可以躺在草坪上看书,同学们愉快地在树下嬉戏、玩耍、讲故事,做游戏……绿草地上男孩子在踢足球,操场上女孩子们在跳皮筋,同学们沉浸在一片欢乐之中。最让我高兴的是还有室内游泳池,而且设施先进,以后我可以到学校里游泳了。

我想象着我们在新校园里传出琅琅的读书声,这读书声,也是同学们向未来前进的“脚步”,我期盼着能早日迁入现代化的新校园。 指导老师 王雪娣

小丑鱼

502班小记者 殷琼雨(证号12770)

在蔚蓝的大海下,有一个海底王国,里面住着许多千姿百态的鱼儿。然而,有一条鱼总是待在角落。为什么呢?因为他奇丑无比。身上的鱼鳞掉了一片,眼睛小的让鱼感觉不到他的眼睛的存在,最不能容忍的是他的嘴巴,大得能喝下一大口海水。

小丑鱼虽然很丑,但是他很善良。他会趁没人的时候悄悄将几枚硬币放进乞丐的盒子里又或者听见其他小鱼谈论舞会时偷偷的把台搭好……这就是小丑鱼,一条善良的鱼儿。可尽管这样大家都不知道小丑鱼的好。

这天早晨,小丑鱼出去觅食,一条高贵的鱼游来,她的鱼鳞十分美丽,是五彩的,而且会发出五彩的光,她看见了小丑鱼,吃惊地叫到:“天啊!这是鱼吗?他简直就是鱼中的败类啊!”大家听到这话,都围了过来。他们有的说:“这不是小丑鱼啊?以前一直听人说他丑,我还不信,没想到今天见到之后,真是名不虚传啊!”有的说:“还真是他,当年还是我给他取得外号——小丑鱼!”还有的说:“不行,不行,我得走了,否则会传染他的丑!”小丑鱼听到这些话,急忙游回屋里,躺在床上抽泣。过了一会,有鱼喊了好多声:“救命救命!”小丑鱼听见赶紧游了出去,他看那条拥有五彩鳞片的鱼正被一只大网困住。他心想:她虽然骂过我,但我也要救她,因为我们是同类。想到这些小丑鱼便奋不顾身地游了上去。可依然无济于事,他不能让一条鱼的生命白白逝去,于是他越来越用力,越来越用力,终于把渔网咬破了,他成功的救出了那条小鱼。那条小鱼一看自己的救民恩人,竟然是自己曾经看不起的对象,便脸红着道歉:“对不起,我不应该嘲笑你,我们都是平等的。”小丑鱼笑了:“没关系的!”

通过这件事,小丑鱼明白了:自己也是很美丽的,只是他的美不在外表上,是在内心。此后,小丑鱼的英勇事迹在海里传开了,大家都夸赞小丑鱼是“最美”的小鱼。 指导老师 高朝霞